

## *UTCN a participat la prima ediție a Forumului pentru Inovare Japonia - România*

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN) a participat la prima ediție a Japanese-Romanian Innovation Forum 2023 care s-a desfășurat în perioada 18 – 20 iunie la Cluj-Napoca. Organizatorii sunt Ambasada Japoniei la București, Ministerul Afacerilor Interne și Comunicațiilor din Japonia (MIC) și Japan External Trade Organization (JETRO) în colaborare cu Primăria Cluj-Napoca, Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM), Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării (MCID) și Ambasada României la Tokyo. UTCN a fost prezentă în cadrul expoziției cu câteva dintre proiectele inovatoare dezvoltate de grupurile de cercetare din universitate: O punte SpaceWire wireless, cu o viteză superioară, pentru transmisiuni intra-satelitare; Un sistem avansat pentru determinarea direcției țintei folosind radiouri definite de software și O structură multi-feed inovatoare pentru monitorizarea și urmărirea spațiului.



În cadrul seriei de evenimente, luni, 19 iunie, a avut loc conferința *TechCo For a digital Sunrise*, organizată de Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM), care reunește participanți din sectorul public și privat atât din Japonia cât și din România. În cadrul conferinței s-au abordat tematici din domeniul telecomunicațiilor securității cibernetice, precum și a inovațiilor în sectorul public și privat. Din partea UTCN, a luat cuvântul în cadrul conferinței, doamna Prorector Prof.dr.ing. Daniela Popescu.



Forumul pentru inovare Japonia-România reprezintă o oportunitate pentru facilitarea interacțiunilor și schimbului de informații și bune practici dintre reprezentanții instituțiilor nipone ce vor fi prezente la eveniment și instituțiile din România, în vederea consolidării relațiilor de țară în sfera inovării și digitalizării, promovării cooperării între cele două state în domenii precum tehnologia informației și comunicațiilor și digitalizare, respectiv susținerea interacțiunilor dintre companiile private, inclusiv cele de tip start-up.